

萧县原县委书记涉嫌受贿两千余万元

9年间受贿109起,最大一次受贿900万

星报讯(记者 王伟伟) 昨日,记者从合肥市检察院获悉,萧县原县委书记毋保良因涉嫌受贿被依法提起公诉。检方指控毋保良利用职务上的便利,非法收受他人财物,共计人民币2038.9万元、美元4.2万元、购物卡6.4万元以及价值3.5万元的欧米茄手表一块,为他人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。

记者了解到,案发前,毋保良任宿州市

萧县县委书记、人大常委会主任,曾历任萧县副县长、县委副书记、县长。起诉书显示,毋保良于2003年至2012年期间共计受贿109起,行贿人有个体建筑商、企业老板,也有当地党政干部。

在109起行受贿中,毋保良收受金额最大的一笔贿赂为900万元。检方指控,2009年至2010年期间,毋保良三次收受萧县个体建筑商周某某和安徽某面粉企业总经

理吴某某人民币共计900万元,为两人购买、开发萧县老火车站地块等事项提供帮助。

此外,毋保良还先后收受吴某某价值人民币3.5万元的欧米茄手表一块和人民币5万元,为企业申报国债项目等事项提供帮助。

据悉,案发前,毋保良在部分行贿人员行贿后,及时退回部分钱款,累计有人民币1370.8万元、美元6万元、购物卡1.8万元和现金支票15万元。

从2006年12月起,毋保良还将部分受贿款项交存到萧县招商局和萧县县委办公室存放,其中存放在该县招商局的款项合计23笔共1562.2万元,存放在该县县委办的受贿款、物包括人民币228.1万元、美元4.3万元、33张购物卡、3块金条以及手表、项链、戒指等贵重物品。这些钱款存放在上述两处后,均单独建账,支出需经过毋保良同意,知情范围很小。



7月1日,一名小朋友在亳州火车站拉着行李,和家人一起乘火车出行。当日,一年一度的暑运拉开大幕。据了解,今年暑运7月1日零时开始,至8月31日24时结束。
刘勤利/摄

国家即将上调天然气门站价格 我省出租车运价不会跟涨

星报讯(星级记者 王玉) 根据国家发展改革委发布方案,7月10日起,将调整非居民用天然气门站价格。昨日记者从物价部门了解到,调价后的天然气价格,将涉及工业用气和出租车用气两方面。根据合肥市车用天然气价格联动机制,此次调价预计不会影响出租车运价。

根据国家发改委调价方案,此次气价调整只限非居民用天然气,即工业用气和车用天然气。涉及调价的天然气将分为存量气和增量气两部分,存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元。总体看,天然气门站价格全国平均涨幅为每立方米0.26元。

目前,合肥市有8000多辆天然气出租车,根据价格联动机制,当车用天然气价格每增加0.8元/立方米时,基价里程后出租车公里租价上调0.2元/公里,空贴费和夜间补贴也按原比例相应调整。

业内人士预测,我省非民用起价上调幅度将在每立方米0.25元~0.45元之间,车用天然气涨幅尚不足以启动联动机制。因此,7月10日后天然气调价,既不会影响到民用气价,也不会影响到出租车运价。

临终担心侄子开车违章多 姑父让侄子继承驾驶证扣分用

星报讯(周明助 方龙华 王涛) 6月29日下午4时左右,绩溪县交警大队在城北路口开展大货车整治行动,一辆悬挂黄山牌照的大货车被执勤交警拦下检查。

当执勤交警在查验司机的驾驶证时,驾驶员拿出一本驾照交给交警,又突然说:“不好意思,我拿错了。”说完后,飞快地从交警手中抢过原先的驾驶证,交上另一本驾驶证。

细心的交警发现,两本驾照一个叫邵某一个叫程某,可照片竟然一模一样。交警通过警务通查询,发现两本驾驶证都是真的,照片却是假的。民警用其中的一个名叫程某的驾照上网进行查询,惊奇地发现,在去年11月8日的一天,程某的驾照竟然被用来处理了37起违章,扣分达89分。

经查,这名驾驶员终于交代:“我是

歙县人,姓邵,程某是我的姑父,也是一名开客车的司机,2011年下半年因患肝癌去世。去世前,姑父把他的驾驶证给了我,说我违章多,拿来扣点分。”之后,邵某名正言顺地“继承”了姑父的驾驶证,为了方便,换上了自己的照片。

因涉嫌使用变造机动车驾驶证,邵某付出了行政拘留15天、罚款5000元、扣分12分的代价。

驾校教练两年内两次酒后驾驶 被拘10日,还将吊销教练证

星报讯(王鹏 王涛) 7月1日,阜阳交警查获一名涉嫌二次酒驾的司机,该司机是阜阳某驾校教练员,曾在2011年因酒驾被警方查处一次。警方依法对其做出罚款2200元,吊销驾驶证并处以行政拘留10日的严肃处理。

7月1日14时许,阜阳市交警一大队一中队民警在南京路与颍河西路交叉路口执勤,在对一辆号牌为皖

K07986(学)号牌的教练车进行检查时发现,驾车司机涉嫌酒驾,经现场呼气式酒精含量测试结果为28mg/100ml。司机承认中午曾喝了一瓶啤酒,民警随后依法暂扣车辆。

民警进一步调查发现,酒驾司机张某某,系阜阳市颍州区居民,早在2011年3月,张某某曾酒后驾驶同一号牌教练车被交警部门查处一次。交警部门

核实发现,张某某是阜阳市新星驾驶培训有限公司教练员,从事驾驶培训教练工作。其所驾驶教练车也是新星驾校所有,且已经逾期未年审。

最终,张某某因二次酒驾被处以罚款2200元,吊销驾驶证并行政拘留10日。下一步,交警部门将把张某某的相关交通违法行为转递交通局驾培科,吊销其教练证并对驾驶培训机构进行整顿。

天然气管道爆裂直喷“白雾”

星报讯(陈清山 记者 王小雨 李青松) 昨日10时许,芜湖市经济开发区一路段天然气管道发生爆裂,约1米的裂口不断泄漏大量天然气,形成爆炸性混合气体。经消防、天然气抢修人员1个多小时紧急处置,成功关闭管道阀门,避免了爆炸事故发生。

记者在事发现场发现,天然气管道爆裂口约有1米长,正处于居民住宅、医院与商户环绕的四岔路口,管道内的天然气急速从断裂处往外喷射,周围充满大量白色“烟雾”。

消防员到达现场后,立即对周围路口进行戒严,疏散现场群众,严禁现场使用明火和手机。同时,布置两支水枪对泄漏点及周围空气进行稀释,并配合到场的天然气抢修人员关闭管道阀门。

经过1个多小时的紧急处置,泄漏管道的阀门被关闭,现场泄漏的天然气也被完全稀释,成功避免了爆炸事故的发生。

据了解,导致事故的原因可能是天然气管道老化,加上过往车辆来回碾压,使管道不堪重负发生爆裂。目前,事故具体原因正在进一步一调查中。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线 0551-64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)